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Bu testte 75 soru vardır.

1. 2.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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3.

 Aşağıdakilerden hangisi angiospermlerin
özelliklerinden biri değildir?

Üreme organı olarak çiçek bulunması

Triploid endosperme sahip olması

Tohum taslakları ve tohumların bir karpel tarafından
kuşatılmış olması

Floem dokusunda arkadaş hücrelerinin bulunması

Sporofitin su ve besin temini açısından gametofite
bağımlı olması

4.

5.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: E 
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6.

7.

8.

9.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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17.

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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21.

22.

 Bir popülasyonda A alelinin frekansı “p” ve a alelinin
frekansı “q” ile gösteriliyor.

Bu aleller arasında tam baskınlık görülüyorsa
Hardy-Weinberg eşitliğine göre bu popülasyondaki
baskın fenotipli bireylerin genotip frekansı
aşağıdakilerden hangisiyle ifade edilebilir?

p2 p + q q2 + 2pq

1 - q2 1 - 2pq

23.

24.

A) B) C)

D) E)

25.

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: D 



2021-ÖABT/BİY

26.

27.

 Aşağıda bir özelliğin soyağacındaki seyri verilmiştir.  Bu
özelliğe sahip olan bireyler, içi taralı olarak
gösterilmiştir:

Taralı bireylerin genotiplerinin aynı olduğu bilindiğine
göre bu özelliğin kalıtımı;

I. başat alel ile otozomal kalıtım,

II. çekinik alel ile otozomal kalıtım,

III. X’e bağlı kalıtım

tiplerinden hangilerine dayalı olarak ortaya çıkmış
olabilir?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

28.

A) B) C)

D) E)

29.

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: B 
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 Aşağıdakilerden hangisi karasal bitkiler ve onların en
yakın akrabası olan Charophyta grubuna ait
alglerin ortak özelliklerinden biridir?

Hücrelerinde peroksizom bulunması

Döl almaşının görülmesi

Sporangiyumda üretilen, çeperli sporların bulunması

Çok hücreli gametangiyumların bulunması

Apikal meristemlerin bulunması

30.

31.

A)

B)

C)

D)

E)

32.

33.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: A 
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34.

35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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38.

39.

40.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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41. 42.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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43. 44.

45.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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 İnsan böbreğindeki nefronların ve toplama
kanallarının yapısı ve işlevleriyle ilgili aşağıdaki
ifadelerden hangisi yanlıştır?

Bowman kapsülüne geçen süzüntünün büyük bir
kısmı tübüllerden geri emilir.

Na+ ve Cl- iyonlarının geri emilimi, nefronun bazı
bölgelerinde aktif, bazı bölgelerinde pasif taşımayla
gerçekleşir.

Henle kulpunun aşağı inen ve yukarı çıkan kollarının
suya karşı geçirgenliği birbirinden farklıdır.

Toplama kanalındaki sıvıda yer alan ürenin bir kısmı
difüzyonla tekrar doku sıvısına geçer.

Bowman kapsülüne geçen süzüntünün ozmolaritesi,
toplama kanalından havuzcuğa geçen sıvının
ozmolaritesinden daha yüksektir.

46.

47.

A)

B)

C)

D)

E)

48.

49.

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: E 
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50.

51.

52.

53.

54.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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55. 56.

57.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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Hayvanların üreme ve gelişme sürecinde;

I. zigotun mozaik gelişim göstermesi,

II. zigotun indeterminate tipte segmentasyon
geçirmesi,

III. aynı anda en az iki yumurtanın döllenmesi

olaylarından hangileri özdeş ikizliğin görülmesine
olanak sağlar?

Yalnız I Yalnız II I ve II

I ve III II ve III

58.

59.

60.

A) B) C)

D) E)

61.

Diğer sayfaya geçiniz.17

DOĞRU CEVAP: B 
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Sıcaklığın tohumun çimlenmesine etkisini araştırmak
isteyen bir öğrenci, iki adet özdeş fasulye tohumunu
eşit miktarda suyla ıslatılan pamukların arasına
koyarak iki ayrı kaba yerleştiriyor. Bu kaplardan birini
ışık almayan buzdolabına, diğerini ise karanlık bir
odada oda sıcaklığında bırakıyor. Deney süresince
tohumları sardığı pamukları her gün aynı miktarda su
ile ıslatıyor. Bir hafta boyunca tohumun çimlenmesiyle
büyüyen kök ve gövde uzunluklarını günlük olarak
ölçüyor. 

 Bu deneydeki bağımlı, bağımsız ve kontrol
değişkenleri aşağıdakilerin hangisinde doğru
verilmiştir?

     Bağımlı Bağımsız Kontrol
değişken değişken değişkeni

Sıcaklık Kök ve gövde Su miktarı
uzunlukları

Işık miktarı Kök ve gövde Sıcaklık
uzunlukları

Işık ve su Sıcaklık Kök ve gövde
miktarı uzunlukları

Kök ve gövde Sıcaklık                 Işık ve su
uzunlukları miktarı

Kök ve gövde Işık ve su Sıcaklık
uzunlukları miktarı

62.

A)

B)

C)

D)

E)

63.

Diğer sayfaya geçiniz.18

DOĞRU CEVAP: D 
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64. 65.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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Bir biyoloji testinde yer alan ve doğru cevabı B seçeneği
olarak verilmiş bir madde, aşağıdaki gibidir:

 

Çoktan seçmeli test maddesi yazma ilkeleri dikkate
alındığında,

I. Görselin maddenin çözümüne katkısı yoktur.

II. Maddenin birden fazla doğru cevabı vardır.

III. Madde kökünde doğru cevaba ipucu veren
ifadeler yer almaktadır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve II

I ve III I, II ve III

66.

A) B) C)

D) E)

67.

Diğer sayfaya geçiniz.20

DOĞRU CEVAP: B 
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68. 69.

70.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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71. 72.

Diğer sayfaya geçiniz.22
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73. 74.

Diğer sayfaya geçiniz.23
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75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

24




